

PRODUCT COMPONENTS LIST:

Ready-To-Glow™ Secreted Luciferase Reporter System

CATALOG No. SIZE

631730 100 reactions 631731 500 reactions 631732 1,000 reactions

DESCRIPTION

Our Ready-To-Glow Secreted Luciferase Reporter System, based on the secreted *Metridia* luciferase reporter, consists of two separate kits—the Ready-To-Glow Secreted Luciferase Reporter Assay and the Ready-To-Glow Secreted Luciferase pMetLucVector Kit. The pMetLuc Vector Kit includes two vectors: a pMetLuc2-Control Vector and a pMetLuc2-Reporter Vector. The reporter vector is a promoterless vector designed to insert your promoter of interest upstream of the sequence-optimized *Metridia* secreted luciferase reporter gene. Detection of promoter activity is made simple with the Ready-To-Glow Secreted Luciferase Reporter Assay, which has been optimized for use with the pMetLuc Vector Kit. A one-step reaction allows monitoring of promoter activation by detecting the activity of the secreted reporter enzyme in the supernatant of transfected cells, without the need for cell lysis.

PACKAGE CONTENTS

Cat. No. 631730 (100 reactions)

- Ready-To-Glow Reporter Assay (100 rxns) (Cat. No. 631726)
- Ready-To-Glow Secreted Luciferase pMetLuc Vector Kit (Cat. No. 631729)

Cat. No. 631731 (500 reactions)

- Ready-To-Glow Reporter Assay (500 rxns) (Cat. No. 631727)
- Ready-To-Glow Secreted Luciferase pMetLuc Vector Kit (Cat. No. 631729)

Cat. No. 631732 (1,000 reactions)

- Ready-To-Glow Reporter Assay (1,000 rxns) (Cat. No. 631728)
- Ready-To-Glow Secreted Luciferase pMetLuc Vector Kit (Cat. No. 631729)

Notice to Purchaser

Clontech products are to be used for research purposes only. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in drugs, *in vitro* diagnostic purposes, therapeutics, or in humans. Clontech products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without written approval of Clontech Laboratories, Inc.

For licensing statements and storage conditions, please see the Certificate of Analysis supplied with each component.

Clontech, the Clontech logo and all other trademarks are the property of Clontech Laboratories, Inc., unless noted otherwise. Clontech is a Takara Bio Company. ©2009 Clontech Laboratories, Inc

(PA872825)